

బొటానికల్ గార్డెన్‌ను

సందర్శించిన గీతం హైస్కూల్ విద్యార్థులు

జిడ్చర్ల,నవంబరు23 ప్రభాతవార్తజిడ్చర్ల లోని డా. బూర్గుల రామకృష్ణ రావు ప్రభుత్వ డిగ్రీ మరియు పీజీ కళాశాలలో తెలంగాణ బొటానికల్ గార్డెన్‌ని అనుబంధంగా ఉన్న జీవవైవిధ్య పరిశోధనా మరియు విద్యాకేంద్రంను స్థానిక గీతం హైస్కూల్ విద్యార్థులు 90మంది సందర్శించారు. గార్డెన్‌లోని వివిధభాగాలను గార్డెన్ సమన్వయకర్త డా.బి.సదాశివయ్య మామిడి వివరించారు. బౌషధ మొక్కల ప్రాముఖ్యతను, అంతరించిపోతున్న మొక్కల బెయిట్యాన్ని, అలంకరణ మొక్కలైన లిష్టిక్ డ్రీ మొదలైన వాటిని మామిడి వివరించారు. విద్యార్థుల అభ్యుదేశ్యతే సహజ సిద్ధమైన లిష్టిక్ ను వాడీ ఆనందపడ్డారు. బయోడైవర్సిటీ రీసర్చ్ అండ్ ఎడ్యుకేషన్ సెంటర్ లో ఉన్న పాములను, ఆకృడ భద్రవర చివ అతిపెద్ద పాము కుటుంపాన్ని గురించి తెలుసుకున్నారు. అదేవిధంగా అంతర్జాతీయ గుర్తింపు పొందిన తెలంగాణ రాష్ట్ర హెర్బియం ను సందర్శించారు. ఆనంతరం విద్యార్థులు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ బొటానికల్ గార్డెన్ ను సందర్శించడం ఆనందంగా ఉందన్నారు. కార్యక్రమంలో వైస్ చీఫ్ సీన్యూపాల్ డా. నర్సయ్య, అధ్యక్షుడు డా. సదాశివయ్య వాలంటీర్లు రవీంద్ర, శివ సాయి, గీతం హైస్కూల్ టీచర్లు సాయికుమార్, పాల్వొన్ననే తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గార్డెన్ ను సందర్శిస్తున్న విద్యార్థులు

వ్యక్తి దారుణ హత్య కేసు నమోదు: సీఐ కనకయ్య

తెలకపల్లి, నవంబరు 23 ప్రభాతవార్త: తన మాట వినలేదనే నేపథ్యంలో కట్టుకున్న భర్తను అతి కిరాతకంగా హత్య చేసిన సంఘటన మండలంలో చోటుచేసుకుంది నాగర్ కలెక్టరేట్ సీఐ కనకయ్య అందించిన వివరాల ప్రకారం మండల పరిధిలోని వట్టిపల్లి గ్రామానికి చెందిన మూడింట్ల ఈశ్వరయ్య(56) భార్య ఎల్లమ్మ ఒకప్పుడి బాలస్వామి, పెద్ద కూతురు స్వాతి, అల్లుడు మల్లెమ్మ, మరదలు ఆశమ్మలు కలిసి శుభ్రస్థలం అర్ధరాత్రి వివక్షణరహితంగా ఈశ్వరయ్యను గొడ్డళ్లతో నరికి అతి దారుణంగా హత్య చేసిపట్టు సీఐ తెలిపారు. గ్రామంలో సర్వే నెంబర్ 300 లో మృతునికి 2ఎకరాల 14 గంటల పొలం ఉండడంతో ఆ పొలాన్ని అమ్మి ఇల్లు కట్టుకునేందుకు తన ముగ్గురి కూతుళ్లకు పెళ్లి చేసేందుకు మృతుడు ప్రయత్నించారు మృతుని భార్య, బామ్మల్ని పెద్దదాతురు అల్లుడు ఒప్పుకోక ఈశ్వరయ్య పై కోపం పెంచుకొని హత్యకు పాల్పడినట్లు సీఐ కనకయ్య తెలిపారు. మృతుని చెల్లెలు నిర్మల ఇచ్చిన ఫిర్యాదు పై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు సీఐ కనకయ్య తెలిపారు. వ్యక్తి దారుణ హత్యతో గ్రామంలో విపాదభయాలు అలుముకున్నాయి.

ప్రతి రైతు చట్టాల గురించి తెలుసుకోవాలి

చీఫ్ లీగల్ ఎయిడ్ లక్ష్మి గణపతి

నారాయణపేట టౌన్,నవంబరు23 ప్రభాతవార్తప్రతిరైతు చట్టాల గురించి తెలుసుకొని వ్యవసాయంలో నష్టపోకుండా చూసుకోవాలని చీఫ్ లీగల్ ఎయిడ్ లక్ష్మి గణపతి గౌడ్ అన్నారు. జిల్లా న్యాయ సీనియర్ కౌన్సిల్ అధ్యక్షురాలైన న్యాయ విజ్ఞాన సదస్సు సీనియర్ లీగల్ వెదీక, జాబ్బాస్టా రైతువేదికలలో శనివారం జరిగింది.ఈకార్యక్రమంలో చీఫ్ లీగల్ ఎయిడ్ లక్ష్మిగణపతి గౌడ్ అసెంబ్లీ నాగేశ్వరి, న్యాయవాది కాలేశ్వర్ పాల్గొని మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం ఆమలు చేసే సంక్షేమ పథకాలు అన్ని ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. రైతులకు సంబంధించి నాలుగు చట్టాలు ఉన్నాయని విత్తనాలు, ఎరువులు, మందులు, ఉపయోగించి వాళ్లకు నిత్య ఆవసరాలను సరఫరా ఉంది న్నారు.నశీబిరువులు మందులు విక్రయిస్తుంటే పోలీసులకు సమాచారం అందించాలన్నారు. ఉచిత న్యాయ సలహాలు కోరకు 15100 కు ఫోన్ చేస్తే తెలుపుతారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి జాన్ సుధాకర్ దినకర్ అనిల్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ ఆస్పత్రులను బలోపేతం చేయాలి

ప్రగతిశీల మహిళా సంఘం రాష్ట్ర సహ కారదర్శి జయలక్ష్మి

నారాయణపేట టౌన్, నవంబరు 23 ప్రభాతవార్త : తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులను బలోపేతం చేయాలని అలాగే ప్రైవేట్ కార్పొరేట్ హాస్పిటల్స్ బెడ్లును పేరు తో కార్పొరేట్ హాస్పిటల్స్ సామాన్య ప్రజలతో దబ్బాలు మూలూ అధికంగా చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. ప్రగతిశీల మహిళా సంఘం రాష్ట్ర కోశాధికారి అయిలక్ష్మి ప్రగతిశీల యువజన సంఘం జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు ఈశ్వర్ ప్రతాపి, రెండు యువజన సంఘాల అధ్యక్షురాలైన ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులను మెరుగుపరచాలని నారాయణపేట జిల్లా కేంద్రంలో గల ప్రభుత్వ ఆస్పత్రులను ప్రైవేట్ ఆస్పత్రులను సందర్శించారు.ఈ సందర్భంగా ఆకృడ ఉన్న పేషంట్ల దగ్గర పరిస్థితి తెలుసుకొని వైద్యం పూర్తిస్థాయిలో అందుతుందా లేదా అని తెలుసుకున్నారు. ఆనంతరం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి సూపర్ డేట్ దగ్గర వారు మాట్లాడుతూ పూర్తిస్థాయిలో వైద్య సిబ్బంది నీ నియమించాలని ప్రజలకు సరైన వైద్యం అందించాలని అన్నారు. ఇప్పటికైనా తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం స్పందించి రాష్ట్రంలో ఉన్న ప్రైవేట్ కార్పొరేట్ హాస్పిటలను ప్రభుత్వం స్వాధీనం చేసుకొని ప్రజలకు పూర్తిస్థాయిలో ఉచిత వైద్యం అందించాలని డిమాండ్ చేశారు. లేనిచోట్లలో మా సంఘాల అధ్యక్షురాలైన పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన ఉద్యమాలు నిర్వహిస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఓడపల్లి రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి జయ పివైఎల్ జిల్లా అధ్యక్షులు ఈశ్వర్ కాకార్యదర్శి ప్రతాపి పివైఎల్ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి రామ ప్రసాద్ మర్దు శ్రీను పిడపట్ల జిల్లా నాయకులు సునీత, సరళ సత్యమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వసతి గృహాల పరిశీలించిన అదనపు కలెక్టర్

మక్తల్ టౌన్, నవంబరు 23 ప్రభాతవార్త: మక్తల్ నియోజకవర్గంలోని వసతి గృహాలను శనివారం జిల్లా రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ ఆసీస్ కుంగా తనిఖీ చేశారు. మక్తల్ పట్టణంలోని యల్లమ్మ కుంట బీసీ బాలుర వసతి గృహాన్ని అలాగే మక్తల్,మాగనూర్ ఎస్సీ బాలికల వసతి గృహాలతో పాటు కృష్ణ మండలం హిందూపూర్, మాగనూర్ కేజీబి పాఠశాలను అదనపు కలెక్టర్ సందర్శించి ఆ లాభాపరిం, మధ్యాహ్న భోజనాన్ని పరిశీలించారు. ఆయా వసతి గృహాల పరిస్థితులను, వంట గదులను, మెసూ, బియ్యన్ని, నిత్యావసర సరుకుల నాణ్యతను ఆయన పరిశీలించారు. విద్యార్థులకు నాణ్యతతో కూడిన ప్యాకెట్లను అందజేస్తూనే అందించాలని అధికారులను ఆశించారు. ఆహారంలో నాణ్యత లేకపోతే కలిసి కలిసి వర్కలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. తరగతి గదులకు వెళ్లి విద్యార్థుల స్టడీస్ పరిశీలించారు. కార్యక్రమంలో మాగనూర్, శ్రీపాత తహసీల్దార్లు, రెవిన్యూ, విద్యాశాఖ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

రైతులకు గిట్టుబాటు ధర కల్పించాలి

వ్యక్తిగత ఇన్సూరెన్స్ చట్టబద్ధంగా ఇవ్వాలి: సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి బాల కిషన్

రైతు సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి అలక్ష్మి రెడ్డి

కాజాపూర్, నవంబరు 23 ప్రభాతవార్త : ప్రభుత్వాల వారిగా రైతుల జీవితాలు మాత్రం మారడం లేదని సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి బాల కిషన్, రైతు సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి అలక్ష్మి రెడ్డి అన్నారు. శనివారం కాజాపూర్ మండల కేంద్రంలో నిర్వహించిన జిల్లా జాత కార్యక్రమంలో వారు మాట్లాడారు. రైతులు పండించిన పంటలకు గిట్టుబాటు ధర కల్పించాలని, రైతులను మోసం చేసిన వారిపై శ్రీమింకే కేసులు పెట్టాలని అన్నారు. ఎకరకు పంట రుణం లక్ష రూపాయలు వివాదాలని డిమాండ్ చేశారు. వ్యవసాయ అధారిత పరిశ్రమలు ఏర్పాటు చేసుకోవడానికి ఎకరా భూమిని కుడపెట్టుకొని 30 లక్షల రుణం తెల్పించాలని పేర్కొన్నారు. తప్పదు కొలతలు, రికార్డులలో తప్పింలా రాని రైతులను వేధిస్తున్న అధికారులపై పంపిణీ తీసుకోవాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. ఈ జిల్లా జాత కార్యక్రమంలో జిల్లా రైతు సంఘం అధ్యక్షులు భీమయ్య, వెంటియ్యని నాయకులు అంజనేయులు, సిపిఐ, పిఐసీ, రైతు సంఘం నాయకులు తదితరులు ఉన్నారు.

వైభవంగా వాసవి కన్యక

పరమేశ్వరి ఆలయంలో లక్ష పుష్పార్చన

మక్తల్ టౌన్,నవంబరు 23 ప్రభాతవార్త: మక్తల్ పట్టణంలో వెలసిన శ్రీ వాసవి కన్యకా పరమేశ్వరి దేవాలయంలో పరమ పవిత్రమైన కార్తీకమాసం రోజున బిలకంటి శ్రీ లత శ్రీనివాస్ దంపతులతో ఆర్య వైశ్య మహిళలతో మల్లె,గులాబీ, చామంతి,తామర పూలు, వివిధ రకాల పూలతో అమ్మవారికి సామూహిక లక్ష పుష్పార్చన ఆంగరం గ వైభవంగా నిర్వహించారు, ఆనంతరం అలంపల్లి శ్రీదేవి నాగ రాజ్ దంపతులతో అమ్మవారికి పల్లకి సేవ, రథోత్సవం వైభవంగా నిర్వహించారు. కమిటీ సభ్యులు మాట్లాడుతూ ఈకార్యక్రమంలో పూజలు ప్రతాలు నోములు భక్తితో దేవుళ్లను కొలవడం వల్ల ఆత్మత శక్తిని, ఆరోగ్యాన్ని, పుణ్యాన్ని ఆ భగవంతుడు మనకు కల్పిస్తాడని, మన పూర్వులకు కూడా ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్నో నోములు ప్రతాలు చేసి భగవంతుని ఆనుగ్రహం పొందారని తెలియజేశారు,ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ కౌత్ శ్రీనివాస్ గుప్త, మనసిన వెంకటేష్ , భాస్కర్ ఆర్యవైశ్య మహిళా సంఘం సరళ, జిల్లా మహిళా విభాగం అధ్యక్షురాలు మీరా బాయి , కోత్ విజయలక్ష్మి, బొంసెట్టి చద్ద,ఆర్యవైశ్య సంఘం సభ్యులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.



పూజలు నిర్వహిస్తున్న ఎమ్మెల్యే

తెలంగాణలో యువతకు క్రీడలలో ప్రభుత్వ ప్రాధాన్యత కల్పిస్తుంది

జటికాల, నవంబరు 23 ప్రభాతవార్త: డిసెంబర్ 7వ తేదీన ముఖ్యమంత్రి కేవీ క్రీడలను గ్రామ గ్రామాన ప్రారంభించి యువతను క్రీడల వైపు రాజీంపగలుగుతామని క్రీడలను ప్రోత్సహించేందుకు ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉందని ఎర్రపల్లిలోని ఇండోర్ స్టేడియానికి మౌలిక సవతులు కల్పించి క్రీడలకు ప్రాధాన్యత కల్పిస్తామని రాష్ట్ర స్పోర్ట్స్ అథారిటీ చైర్మన్ శివసేన రెడ్డి అన్నారు. శనివారం మండల పరిధిలోని ఎర్రపల్లి వౌరస్థాలో హనుమాన్ యాత్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన క్రీకెట్ క్రీడా పోటీల ముగింపు కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఇండోర్ స్టేడియాన్ని జిల్లా యాత్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు దీపక్ ప్రజ్ఞ, అల్లంపూర్ యాత్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు మాజీ సర్పంచ్ జోగుల రవి, ఎర్రపల్లి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు వెంకటేష్ యాదవ్, వారికి స్వాగతం పలికారు. అదేవిధంగా జిల్లా యువజన క్రీడా శాఖ అధికారి ఆనంద్. సూర్ అగేష్ ఫెడరేషన్ కార్యదర్శి జితేందర్ లు రాష్ట్ర స్పోర్ట్స్ అథారిటీ చైర్మన్ శివసేనారెడ్డిని కలసి స్టేడియం లో ఉన్న పరిస్థితులు మాలికోసతుల కల్పనపై చైర్మన్ శివసేనారెడ్డికి వివరించారు. . ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర స్పోర్ట్స్ అథారిటీ చైర్మన్ శివసేన రెడ్డి మాట్లాడుతూ గ్రీన్ ఫీల్డ్ స్టేడియాన్ని వినియోగంలోకి తెస్తామని అలాగే స్టేడియానికి రహదారిని ఏర్పాటు చేసేలా చూస్తామని యువతకు క్రీడల పట్ల ఆసక్తిని పెంచేందుకు కృషి చేస్తామన్నారు. తెలంగాణలో గ్రామం నుండి జిల్లా స్థాయి రాష్ట్ర స్థాయి వరకు యువతకు క్రీడలను ఏర్పాటు చేసి రాష్ట్రస్థాయిలో ఆకాడమి ఏర్పాటు చేసేందుకు కృషి చేస్తామన్నారు. క్రీడాకారుల క్రీడలపై ఆసక్తిని పెంపొందించుకొని రాష్ట్ర జాతీయ స్థాయిలో రాజీంచాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కృషితో ప్రాధాన్యత



ఎర్రపల్లిలో యువతను ఉద్దేశించి

మాట్లాడుతున్న రాష్ట్ర స్పోర్ట్స్ అథారిటీ చైర్మన్ శివసేన రెడ్డి

కల్పిస్తామన్నారు. గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం యువతకు క్రీడలపై నిర్ణయం వహించి డ్రగ్స్, మత్తుకు బానిస చేశారని విమర్శించారు. ఎర్రపల్లి మండల కేంద్రంలోని హనుమాన్ యాత్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన రాష్ట్రస్థాయి ఓపెన్ టు ఆల్ క్రీకెట్ టోర్నమెంట్ విజేతలకు ప్రైజ్ మనీ మరియు ట్రోఫీని అందజేశారు స్పోర్ట్స్ అథారిటీ చైర్మన్ మరియు తెలంగాణ యువజన కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు శివసేన రెడ్డి, జిల్లా యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు దీపక్ ప్రజ్ఞ అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అలంపూర్ నియోజకవర్గంలో ఎర్రపల్లిలో రాష్ట్రస్థాయి ఓపెన్ టు ఆల్ క్రీకెట్ పోటీలు ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయమని అల్లంపూర్ యాత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడిగా జోగుల క్రీడలపై ఆసక్తిని పెంచేందుకు ఎన్నో సేవలు చేయాలని ఉంగ్రుల రవి ముందుకు రావడం గర్వకారణమన్నారు. క్రీడల్లో గెలుపొందిన విజేతలకు

సంక్షేమ పథకాలు అందలకే అందాలి

త్వరలో ఇందిరమ్మ ఇంట్లో కొత్త పెన్షన్లు .. దళారులుగా వ్యవహరిస్తే క్రిమినల్ చర్యలు

బిజినేపల్లి, నవంబరు 23 ప్రభాతవార్త : ప్రజలందరే ప్రభుత్వమని ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలు ప్రజలందరికీ చేరవేసే విధంగా చూడాలని భార్యత అధికారులపై ఉండని నాగర్ కలెక్టర్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కూసుకుట్ల రాజేష్ రెడ్డి అన్నారు. మండల కేంద్రంలోని రైతు వేదకలో శనివారం ఎమ్మెల్యే కళ్యాణ లక్ష్మి సీఎంఎల్ఆఫ్ చెక్కుల పంపిణీ కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఎమ్మెల్యే కూసుకుట్ల రాజేష్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పేద సామాన్య మధ్యతరగతి ప్రజల జీవితాల్లో వెలుగులు నింపడమే ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో ఎర్పడిన ప్రజా ప్రభుత్వ లక్ష్యమని ఎమ్మెల్యే అన్నారు. కళ్యాణ లక్ష్మి షాద్ మహబూబ్ లద్దీదారుల ఎంపికలో లద్దీదారుల నుండి ఎవరైనా డబ్బులు మాజీలు చేస్తూ వేస్తూ క్రీమినల్ చర్యలు తీసుకొని కటకటాల పాలు చేస్తామని ఎమ్మెల్యే హెచ్చరించారు.రాజకీయాలకు అతీతంగా తెలంగాణ రాష్ట్రంలో గతంలో ఎప్పుడు లేని విధంగా సంక్షేమ పథకాలకు లద్దీదారులను ఎంపిక చేయడం జరుగుతుందని వివరించారు.బిజినేపల్లి మండలానికి ౮. 2 కోట్ల 80 లక్షల ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి చెక్కులను పంపిణీ చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. రైతులు తమకున్న ఆహోపాలను తొలగించుకోవాలని ప్రభుత్వం ఇచ్చిన రెండు లక్షల రుణమాఫీని అమలు చేసి తీరుతామని ఇప్పటికే లక్ష లక్షల వరకు ఉన్న వాటిని రద్దు చేయడం జరిగిందని చిన్నచిన్న క్యాంతుల సమస్యల పట్ల రెండు లక్షల రుణమాఫీ చేయలేదని త్వరలోనే అమలు చేసి తీరుతామని వివరించారు.డిసెంబర్లో ఇందిరమ్మ ఇంట్లో మరొక కొత్త పెన్షన్లను మంజూరు చేయడం జరుగుతుందని వివరించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు నాయకులు రాష్ట్రంలో అమలవుతున్న సంక్షేమ పథకాలను క్షేత్రస్థాయిలో ప్రచారం చేయాలని ఎక్కడలేని విధంగా నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి వందల కోట్ల నిధులను మంజూరు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. త్వరలో జిల్లా కేంద్రంలో 500 వదలక ఆసుపత్రి నిర్మాణం ప్రారంభిస్తామని , పట్టణాల్లో ఉండే ఇంటినిర్మాణ సూక్ష్మ డిటూ సమీకృత రెసిడెన్షియల్ పాఠశాల ఏర్పాటు చేసి పేద సామాన్య మధ్యతరగతి విద్యార్థుల జీవితాల్లో వెలుగులు నింపడమే ప్రజా ప్రభుత్వ లక్ష్యమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ శ్రీరాములు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కొండా నగేష్, మిర్లె రాములు మరియు మలిశెట్టి వెంకటస్వామి, కేటి తిరుపతయ్య, గంగన మోని తిరుపతయ్య, ముక్తార్, బాగారి పర్వతాలు, వెలుగొండ, నగేష్, రామ్ చందర్, కత్తి ఈశ్వర్, అవంతి, శంకర్, మన్మూర్తి బంగారయ్య, అంజనేయులు, వేమ వెంకట రాములు, వాల్మీ నాయక్, గోవింద్, మాన్య కృష్ణ నాయక్, హనుమంత రెడ్డి నరేందర్, రామనోగౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కళ్యాణ లక్ష్మి చెక్కులను పంపిణీ చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే రాజేష్ రెడ్డి

దివ్యాంగుల జిల్లా స్థాయి క్రీడా పోటీలను ప్రారంభించిన కలెక్టర్

నారాయణపేట టౌన్, నవంబరు 23 ప్రభాతవార్త : దివ్యాంగులను ఎవరు చిన్నచూపు చూడవద్దని, దివ్యాంగులు ఆందోళన చెందకుండా ముందుకు సాగుతూ అన్ని రంగాల్లో రాజీంచాలని జిల్లా కలెక్టర్ సిక్తా పట్నాయక్ అన్నారు. శనివారం జిల్లా కేంద్రంలోని మిసీ స్టేడియంలో మహిళా అభివృద్ధి, శిశు సంక్షేమ శాఖ అధ్యక్షురాలైన అంతర్జాతీయ దివ్యాంగుల దినోత్సవం సందర్భంగా నిర్వహించిన జిల్లా స్థాయి క్రీడోత్సవాలను జిల్లా కలెక్టర్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఆపయంపాలు పని చేయడం లేదని ఆవేదన చెందకుండా క్రీడలలో, ఉద్యోగ రంగాలలో దివ్యాంగులు రాజీంచాలని ఆమె కోరారు. దివ్యాంగుల రోగీనూ ప్రతిభ కలిగిన క్రీడాకారులు ఉన్నారని ఆమె తెలిపారు. పోటీలలో పాల్గొనడానికి వచ్చిన వికలాంగులతో కలెక్టర్ కాసేపు మాట్లాడి వారిలో ఉత్సాహాన్ని నింపి ప్రోత్సహించారు. కాగా దివ్యాంగులలోని వివిధ రకాల వికలత్వం వారిగా జూనియర్, సీనియర్స్, బాయిస్, గర్ల్స్ విభాగాలలో షాట్ పుట్, రిస్సెం, వెస్, క్యూరం పోటీలను నిర్వహించగా జిల్లా నలుమూలల నుంచి దాదాపు వంద మంది దివ్యాంగులు వారి వారి వికలత్వాలకు వెంటబడి వచ్చి క్రీడా పోటీల్లో ఎంతో ఉత్సాహంగా పాల్గొని ప్రతిభ చాచారు. అయితే ఈ క్రీడా పోటీలలో గెలుపొందే సజేతకుండా ఉదయనే అల్పాహారంతోమారు విధానాన్ని పరిశీలించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. దివ్యాంగులకు మెసూ ప్రకారం భోజనాలను అందించాలని విద్య నిలయం ఎన్ఓఓకు సూచించారు, విద్యార్థులకు ఏమైనా సమస్యలు ఉన్నాయని అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీడీవో తదితర అధికారులు, పాఠశాలలను తరచు తనిఖీలు నిర్వహించి పంటలను పరిశీలించాలని ఆదేశించారు.8 విద్యార్థులకు విద్యకేరపాటు పోస్ట్ కమైన్ ఆఫీసర్ అమలను అందించాలని లేనియెడల ఆధికారులు పై శాఖాపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని వారు హెచ్చరించారు, ఆనంతరం మండలంలోని తాసిల్దార్ కార్యాలయంలో తనిఖీ చేసే వారు మాట్లాడారు , పెండింగ్లో ఉన్న ధరణి ధరణాస్తుల వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు, ధరణి ధరణాస్తులను వెంటనే పరిష్కరించాలని తాసిల్దార్ దయాకర్ రెడ్డికి సూచించారు,ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడీవో జనయ్య,ఎన్ఓఓ శాలిని, రెవెన్యూ అధికారులు తదిరులు పాల్గొన్నారు.



పోటీలు ప్రారంభిస్తున్న కలెక్టర్

ఆకస్మిక తనిఖీలు నిర్వహించిన అదనపు కలెక్టర్

కృష్ణ,నవంబరు23 ప్రభాతవార్త : మండలంలోని కస్తూర్బా గాంధీ విద్యాలయం తాసిల్దార్ కార్యాలయాలను జిల్లా అదనపు రెవెన్యూ కలెక్టర్ బెనెషాలిమ్ పరిశీలించారు.శనివారం తెల్లవారుజామున ఇందుపూర్ గ్రామశివారులోని కస్తూర్బాగాంధీ విద్యాలయంలో తనిఖీలు నిర్వహించారు, మాగనూరు మండలంలో కలుషిత ఆహారం తిని ఆస్పత్రికకు గురైన సంఘటనతో జిల్లా యంత్రాంగం తనిఖీలు ముప్పురం చేశారు దీనిలో భాగంగానే కస్తూర్బా విద్యాలయంలో ఉదయనే అల్పాహారంతోమారు విధానాన్ని పరిశీలించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. విద్యార్థులకు మెసూ ప్రకారం భోజనాలను అందించాలని విద్య నిలయం ఎన్ఓఓకు సూచించారు, విద్యార్థులకు ఏమైనా సమస్యలు ఉన్నాయని అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీడీవో తదితర అధికారులు, పాఠశాలలను తరచు తనిఖీలు నిర్వహించి పంటలను పరిశీలించాలని ఆదేశించారు.8 విద్యార్థులకు విద్యకేరపాటు పోస్ట్ కమైన్ ఆఫీసర్ అమలను అందించాలని లేనియెడల ఆధికారులు పై శాఖాపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని వారు హెచ్చరించారు, ఆనంతరం మండలంలోని తాసిల్దార్ కార్యాలయంలో తనిఖీ చేసే వారు మాట్లాడారు , పెండింగ్లో ఉన్న ధరణి ధరణాస్తుల వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు, ధరణి ధరణాస్తులను వెంటనే పరిష్కరించాలని తాసిల్దార్ దయాకర్ రెడ్డికి సూచించారు,ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడీవో జనయ్య,ఎన్ఓఓ శాలిని, రెవెన్యూ అధికారులు తదిరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులకు నాణ్యమైన భోజనం వండి పెట్టాలి

ఆహార పదార్థాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచాలి.. గురుకులాలు, ప్రభుత్వ హాస్టళ్లను పరిశీలించిన జిల్లా పంచాయతీ అధికారి జటికాల నవంబరు 23 ప్రభాతవార్త : గురుకుల పాఠశాలలు, కస్తూర్బా గాంధీ పాఠశాలలు, బీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీ మైసాల్ హాస్టల్ లో అలాగే ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదువుతుంటున్న విద్యార్థిని విద్యార్థులకు నాణ్యమైన భోజనం వండి పెట్టాలని అలాగే గుడ్లు, కూరగాయలు వంటకు ఉపయోగించే పదార్థాలను నాణ్యమైనవిగా ఉండాలని జిల్లా పంచాయతీ అధికారి మండల ఇన్స్పెక్టర్ ప్రత్యేక అధికారి శ్యాంసుందర్ ప్రిన్సిపాల్ నను ఉపాధ్యాయులను వార్షికులు ఆదేశించారు. జిల్లా కలెక్టర్ బి.ఎం.సంతోష్ ఆదేశాల మేరకు జిల్లా పంచాయతీ అధికారి శ్యాంసుందర్, ఎంపీడీవో మహమ్మద్ అజాద్ మొహియుద్దీన్ తో కలిసి బీమపల్లి గురుకుల పాఠశాల, కస్తూర్బా గాంధీ బాలికల విద్యాలయం, ఎర్రపల్లి లోని సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల కళాశాల, ధర్మవరంలో గల బీసీ హాస్టల్, పల్లూరులోని ఎస్సీ హాస్టల్ ను వారు తనిఖీ చేశారు. విద్యార్థులకు భోజనం వండి పెట్టే సిబ్బందికి వలు సూచనలు చేస్తూ బియ్యన్నా పరిశుభ్రంగా కడగాలని బియ్యంలో పురుగు ఉంటే ఏరివేయాలని అలాగే పరిశుభ్రమైన గుడ్లు కొనుగోలు చేయాలని వంట గదిలో కూడా పరిశుభ్రమైన వాతావరణం ఉండాలా చూసుకోవాలని డిపిఓ ఆదేశించారు. ప్రభుత్వం నుండి గోదాముల ద్వారా వచ్చే బియ్యం నాణ్యమైనవిగా లేకపోతే తిరిగి వాపసు ఇవ్వాలని సూచించారు. హాస్టల్లో ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదువుతుంటున్న విద్యార్థులు భోజనం చేయడం వల్ల ఇబ్బందులకు గురైతే అందరి పై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంబంధిత అధికారులు ఉన్నారు.

ప్రజలు సైబర్ నేరాల నుండి అప్రమత్తంగా ఉండాలి : పేట ఎమ్మెల్యే

నారాయణపేట టౌన్, నవంబరు 23 ప్రభాతవార్త : ప్రజలు సైబర్ నేల నుండి అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఎమ్మెల్యే వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. శనివారం జిల్లాఎస్సీ యోగిమ్ గౌత్వ ఆదేశాల మేరకు నారాయణపేట జిల్లా కేంద్రంలో వెంకటేశ్వర్లు ఆధ్వర్యంలో నారాయణపేట పోలీసులు ప్రజలకు సైబర్ నేరాలు,గంజాయిడ్రగ్స్,మద్యంవంటి మత్తుపదార్థాలకు దూరంగాఉండాలి,బాల్యవివాహాలు,వాహనాలు నడపే సమయంలో తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు,బాలకార్మిక వ్యవస్థ, సీసీ కెమెరాల ఉపయోగం మొదలగు పలు సామాజిక అంశాలపై నారాయణపేట పోలీసులు ప్రజలకు అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు.ఈసందర్భంగా ఎమ్మెల్యే వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ ప్రజలు సైబర్ నేరాలపై సానుభూతి ఉండాలి, ఎర్రపల్లి లోని సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల కళాశాల, ధర్మవరంలో గల బీసీ హాస్టల్, పల్లూరులోని ఎస్సీ హాస్టల్ ను వారు తనిఖీ చేశారు. విద్యార్థులకు భోజనం వండి పెట్టే సిబ్బందికి వలు సూచనలు చేస్తూ బియ్యన్నా పరిశుభ్రంగా కడగాలని బియ్యంలో పురుగు ఉంటే ఏరివేయాలని అలాగే పరిశుభ్రమైన గుడ్లు కొనుగోలు చేయాలని వంట గదిలో కూడా పరిశుభ్రమైన వాతావరణం ఉండాలా చూసుకోవాలని డిపిఓ ఆదేశించారు. ప్రభుత్వం నుండి గోదాముల ద్వారా వచ్చే బియ్యం నాణ్యమైనవిగా లేకపోతే తిరిగి వాపసు ఇవ్వాలని సూచించారు. హాస్టల్లో ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదువుతుంటున్న విద్యార్థులు భోజనం చేయడం వల్ల ఇబ్బందులకు గురైతే అందరి పై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంబంధిత అధికారులు ఉన్నారు.

మొదటి బహుమతి 80వేలు దాత జోగుల ర